

新闻追踪

打电话有稿费

郑州市市政工程建设中心有关负责人表态 水科路的完工日期有准信了 9月底通车

□郑州晚报记者 李萌 实习生 侯海英

本报讯 水科路已经成为一条“艰难城建工程”，昨日记者从郑州市市政工程建设中心了解到，水科路(渠东路—花园路)终于有了完工时间，这条全长1287.62米、规划红线30米、双向4车道的道路，计划于9月底实现通车。

按照设计，水科路(渠东路—花园路)位于郑州市区北部，规划为东西向城市次干道，西起渠东路，东至花园路，全长1287.62米、规划红线30米、双向4车道。该工程于2011年8月完成招标工作，2012年8月13日正式开始新建雨污水施工。截至目前，该路雨污水工程和道路灰土施工已完成，现场正

在进行道路水稳铺装工作。

水科路早在去年8月开工后，却没竣工日期，雨天成河，风天扬沙。郑州市市政工程建设中心有关负责人说，职责范畴有限，对地下管线和地上附属物的产权单位没有管辖权，只能在施工过程中进行协调，才导致工期的一再延后。“从去年8月份开工后，道路被挖开，就变得泥泞不堪，严重影响了市民的出行和生活。”市民张先生说，因为水科路施工沿路的一些门面房的生意也受到影响。

该负责人还说，水科路之所以进展缓慢，甚至一度停工，是因为规划中的污水管距离路边的一些门面房的生意也受到严重影响。工程规划要进行相应调整，然后报请规划局审批。与此同时，

快车道上还有100多根线杆尚无法迁移走，这也影响了工程进度。“水科路属于市区支线路网工程，道路主体归我们招投标，但水电气暖等管线归各自产权单位招投标。”这名负责人说，这就形成了各管各的、各做各的、各挖各的问题。

“我们也想科学地规划工期，但有些事情是可预见的，有些是不可预见的。”他说，支线路网毕竟不像郑州市的重大工程，相关产权单位都应积极配合，在支线路网施工过程中，有些产权单位并不太配合，还不得不给这些产权单位预留管线位置，这些都拖延了工期，并且加大工程成本。他说，此次明确表示，水科路将加快施工，确保9月底通车。

你在做，人在看

半小时连偷三组电瓶
这一幕被拍客全记录



得手



被抓

□郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 刘如楠 文/图

一名40岁左右的男子，半小时内分别在3个地方盗得3组电动车电瓶，这一丑行被拍客全部记录下来。

昨日，这名姓张的男子被警方拘留，经了解，盗贼选择盗电池的地方多为医院或卫生服务中心。

上午10时，六厂医院门口

棉纺路郑棉六厂医院楼下放置大量电动车，却无专人看管。

15日10时许，一名40岁左右男子把自己的电动车靠在此处另一辆电动车边，东顾西看，神色紧张。

他的行为被二楼拍客闪先生看到。“看着他比较可疑，我立即伏在窗台上，对着他开拍了。其间一只小白狗对着他叫，他假装整自己的电动车。3分钟后，他得手了，骑上电动车飞快离开，我也下楼骑车追上去。”拍客闪先生说，可疑男子随后来到煤仓北街和董寨大街附近一修电动车小店，把刚偷来的电瓶放在该店门口。

10时15分，西十里铺家属院

男子从电动车维修店出发，骑车向东。男子顺着煤仓北街桐柏路往南，一边抽烟一边找目标，在桐柏路十里铺街路南一家家属院里，他很快又得手了，带着战利品再次来到电动车维修店，顺利把电瓶出手。维修店老板当场给他点了钱。

10时25分，郑工医院大门口

他扔掉烟，骑着电动车，顺煤仓北街和董寨大街向北来到冉屯路上的郑工医院楼下。如法炮制，几十秒后，他又把一组电瓶揣到了自己的车踏板上。

当他再次赶到第一次卖电瓶的小店门口和老板谈论电池价格时，接到报警的桐柏路派出所民警将冰冷的手铐戴到了他的手上。

随后，民警根据拍客闪先生提供的线索找到了3个被盗的失主。昨日上午，该张姓男子被拘留。



报料人闪先生获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。
晚报有奖报料热线96678。

因堵车，8辆渣土车借道南岗刘村中道路，遭到一群不明身份人员扣押，其中三车司机交了1.6万元后被放行。马寨派出所接报警后介入调查处理。
郑州晚报记者 刘凌智 汪永森 文/图



渣土车被扣后，车主报警求助

渣土车借道村内遭扣 不给钱不让走 最终交1.6万元放行3辆 司机偷偷录音 拍下点钱视频

渣土车借道南岗刘村被扣，“不给钱不让走”

14日凌晨1点多，河南宝泰土石方工程有限公司的8辆渣土车，在经过南四环南岗刘村的道路时，被多名陌生男子拦下。

渣土车司机称，阻拦其通行的陌生男子断定，这8辆渣土车曾在此倾倒建筑垃圾，因此扣押车子。

经多次交涉后拦车男子称，不交罚

款不放行，“一辆渣土车1万元，不给钱不让走”。

对于索取罚款的理由，参与扣车索钱的男子称，拆迁工地上曾发现倾倒建筑垃圾的痕迹，此次8辆渣土车驶入村内道路，被认定为向村内倾倒垃圾的车辆。

对于索取罚款的合理性，收钱男子称，已得到相关部门的许可。

司机交钱赎车时偷偷拍下视频

15日，渣土车司机向一男子交过1.6万元现金后，3辆车得以离开南岗刘村，其他5辆渣土车因未交罚款，仍不得离去。

“我们的车都有正规手续，也有倒垃圾的固定地方，他们这是在收‘买路钱’。”河南宝泰土石方有限公司李姓负责人称，8辆渣土车并无违规行为，这些人强行扣车索钱性质恶劣。

他表示，14日凌晨3点多，渣土车及

司机被限制自由后，曾拨打110向马寨派出所报警，但车辆并未因警方介入被放行，他无奈选择掏钱“赎车”。

他称，车辆被扣使得公司损失不小，双方发生冲突后，渣土车司机进行了录音，对方接线后的点检情节均拍有视频。

“这些录像都会交给警方，希望警方能帮我们挽回损失。”他表示，扣车索钱形同敲诈，自己将通过法律手段维护公司权益，接下来不会再交钱“赎车”。

执法局称，未发现渣土车违规

15日晚7点多，当本报记者赶到事发地点——南岗刘村一条宽约6米的水泥路，二七区执法局渣土中队的执法人员正站在被扣押的渣土车前，其中的5辆车已在此停留30小时。

有意思的是，执法人员表示，他们刚接到匿名举报，声称在这里有几辆黑渣土车已被扣下，需要移交给执法局，但执法人员赶到现场后，几名在渣土车前支摊儿喝酒的男子却迅速离开。经查，这几辆渣土车证件齐全，未发现违规倾倒垃圾的行为。

对于河南宝泰土石方工程有限公司反映的问题，马寨派出所一杨姓警官称，警方正在对当事双方进行调查，是否存在敲诈勒索情节还需要认定。

杨警官表示，此事发生后，警方高度重视，由于事发当地村民早已搬迁，所以扣车的可能是南岗刘拆迁指挥部。

15日晚9时许，在马寨派出所和二七执法局协调下，遭扣押的5辆渣土车离开现场，但记者未见到扣车男子。

目前，对于车辆停运带来的损失和1.6万元的“赎车”款，均无人露面负责，宝泰公司负责人希望能讨个说法。